Ilosicnenus k pacmudposke IMpumonenus No3
«CBe/ieHMsI 0 HOPMATHBAX OUEHKH (PHHAHCOBOI YCTONYHBOCTH
AeATETbHOCTH 3aCTPOIIHKA

(1 KBAPTAJI 2023I")
1. HopmaTuB oGecneueHHOCTH 00513aTeJIbCTB COCTABJSIET M paccunrThiBaercs: 9,51

H1=A/O

HI1= ctpoka 1600/ctpoxa 1530 = 1299078 Thic. py6. /136579 Thic. py6.=9,51

2. HopMaTHB 1e/1eBOro McmoJib30BaHus CPEICTB COCTABJAET M paccuuTbiBaercs: 0,45

H2=Ar/(JI+UA)

H2=564511/(1126504+128414)=0,45
rae,

An= cp.1100+cTp.1200- (CTOMMOCTE He3aBEPIIEHHOTO CTPOUTENbCTBA) =119738+1179340-
(734567) = 564511 1bIC.py6
= (ctp.1400+cTp.1500)-cTp1530= (8165+1254918)-136579=1126504 THIC pyo.

jyi (8

YA=(ctp.1600-3Y)-(cTp.1400+cTp.1530-ABI1)=1299078-(8165+1299078-
136579)=128414tb1c.py6

3. PasmMep coOCTBEHHBIX CPEACTB 3aCTPOHIHKA

PCC3= (Akrus Ganarca 1600) — (zoxoxs! Gyaymux nepronos (1530)+OHO ( 1420))=1299078-
(136579+8165)=1154334 1BIC.py6
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